Zaproszenie na szkolenie otwarte nt. "Szkolenie auditorów wewnętrznych Systemu Zarządzania Jakością, wg normy PN-EN ISO 9001:2009 z uwzględnieniem wymagań wytycznych normy PN-EN ISO 19011 - SJ-11. 
Dzieląc się Naszym doświadczeniem w zakresie wdrażania różnych  Systemów Zarządzania w przedsiębiorstwach  zapraszamy Państwa do wzięcia udziału w szkoleniu nt: " Szkolenie auditorów wewnętrznych Systemu Zarządzania Jakością, wg normy PN-EN ISO 9001:2009 z uwzględnieniem wymagań wytycznych normy PN-EN ISO 19011” które odbędzie się  w dniach 24-25.05.2010 w Hotelu Topaz na ulicy Przemysłowej 34A w Poznaniu (www.hotel-topaz.pl).

Szkolenie ma na celu przygotowanie słuchaczy do pełnienia roli i wykonywania zadań Auditora Wewnętrznego uwzględniając odpowiednie wymagania prawne i wytyczne normy PN-EN ISO 9001:2009. Program szkolenia uwzględnia m.in. 

• Wymagania  normy
• Zarządzanie programem auditów
• Kompetencje auditorów

• Przebieg auditu i Techniki auditowania

• Niezgodności, raportowanie

• Raport z auditu

• Ćwiczenia 

• Inne zagadnienia 

Kurs obejmuje 18 godzin lekcyjnych (2 dni), materiały szkoleniowe dla każdego uczestnika, wykorzystanie sprzętu audiowizualnego podczas szkolenia, zaświadczenie potwierdzające kompetencje  Auditora Wewnętrznego Systemu Zarządzania Jakością   oraz obsługę gastronomiczną (serwis kawowy, obiady ).
Ośrodek Kwalifikacji Jakości Wyrobów „SIMPTEST” w Poznaniu posiada akredytację Wielkopolskiego Kuratora Oświaty dotyczącej prowadzenia szkoleń ww zakresie. 

Szkolenie kończy się testem.
Koszt szkolenia wynosi 690,00 zł.

Istnieje możliwość zarezerwowania noclegu w Hotelu Topaz. Dla uczestników szkolenia przewidziano 10 % rabatu od ceny katalogowej. 

